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ZADEVA: Mobitelova bazna postaja na Gasilskem domu Bitnje

Spoštovani,

Pred nedavnim smo krajani Bitenj izvedeli, da je Mobitel d.d. Ljubljana s Prostovoljnim gasilskim 
društvom Bitnje sklenil pogodbo o izgradnji in uporabi bazne postaje za GSM in UMTS omrežje. 
Krajani  smo se  organizirali  v  civilno  iniciativo,  saj  se  zavedamo škodljivih  učinkov delovanja 
takšne postaje. 
Glede na navedeno in ob upoštevanju Zakona o splošnem upravnem postopku prosimo, da se nam 
omogoči vpogled v upravni spis, ki se nanaša na postopek izdaje uporabnega dovoljenja za bazno 
postajo v Bitnjah. 
Menimo, da smo kot skupina oseb na podlagi Zakona o splošnem upravnem postopku upravičeni 
nastopati kot stranka, saj družba Mobitel d.d. Ljubljana, v postopku neprenehoma grobo krši naše 
pravice,  saj  nas ne seznanja s postopkom graditve bazne postaje,  ki  za nas pomeni neposreden 
poseg v pravico do zdravja.
Krajane moti tudi izgled same bazne postaje, saj v našem okolju predstavlja moteč člen. Glede na 
izkušnje krajanov, z Vašim poslanstvom, nas zelo čudi, da je družba Mobitel dobila z Vaše strani 
soglasje za postavitev takšne bazne postaje, saj vsi vemo, da ste do sedaj nasprotovali različnim 
željam posameznikov po gradnji v tem območju. Bazna postaja sedaj stoji v varovanem območju in 
krajani Bitenj je na trenutnem mestu nočemo.
Naš predlog je, da se bazna postaja postavi na zahodnem delu Bitenj, kjer področje ni naseljeno in 
da  se  vsem  operaterjem  določi  mesto,  kjer  bodo  postavili  objekt  in  nas  od  tam oskrbovali  s 
signalom. Sedanje stanje pa pomeni, da bo vsak naslednji operater postavljal objekt zase in izgled 
našega kraja, se bo negativno spremenil.
Zavedamo se,  da ta  predlog  Mobitelu  ne  bo odgovarjal,  saj  zanj  predstavlja  višje  investicijske 
stroške, skriva pa se za tehnično neustreznostjo lokacije. To ne drži, saj imamo v Sloveniji tudi 
ravninske predele, pa prav tako tam stojijo bazne postaje.
S tem namenom se obračamo na Vas, da nam posredujete informacijo, na podlagi katerih aktov, 
zakonov ali predpisov ste izdali soglasje družbi Mobitel d.d.
Pozivamo Vas, da ponovno preverite vaše postopke pri izdaji soglasja in v primeru napak ali kršitev 
v postopku dovoljenje prekličete.



Družba  Mobitel  d.d.  Ljubljana  s  postavitvijo  bazne  postaje  zasleduje  le  ekonomski  interes  ter 
interes pridobivanja dobička, medtem ko posega v našo neodtujljivo pravico do zdravja, ki ima 
nedvomno višjo vrednost kakor pravica do pridobivanja dobička.
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